

Pančevu treba više komunalnih policajaca

Suzbijanje divlje vanpijačne prodaje, zajedničke akcije sa saobraćajnom policijom i saobraćajnom inspekcijom na suzbijanju nelegalnog kombi-prevoza, pomoć „Higijene” u sprečavanju i onemogućavanju otkupljivača sekundarnih sirovina da ih krađu iz kontejnera i da ih nakon toga oštećuju, kao i intervenisanje nakon prijave građana zbog buke u stanovima i kafićima bile su aktivnosti na kojima su se najčešće angažovali pripadnici komunalne policije u ovoj godini.

Srđan Miletić, načelnik te gradske službe, izjavio je da Pančevo, kao grad s više od sto hiljada stanovnika, može po zakonu da angažuje dvadeset pet komunalnih policajaca, ali da ih trenutno ima samo deset. On je naglasio da je to malo, s obzirom na veličinu teritorije našeg grada, kao i to da se najveći broj prijava građana zbog prekomerne buke upućuje posle ponoći.



– Praksa je pokazala da je komunalna policija služba koja je potrebna svim gradovima. Dokaz za to je podatak da se čak i u onim gradovima u kojima je angažovan maksimalan broj komunalnih policajaca ispostavilo da ih je malo, a da ne govorimo o Pančevu. S obzirom na veličinu našeg grada i ono što se dešava u njemu jedini zaključak koji se nameće jeste da je neophodno da komunalna policija bude dvadeset i četiri časa prisutna na terenu i pripravna. Nažalost, situacija je takva da je opšte opredeljenje da se štedi i da se smanjuju svi troškovi. U skladu s tim, trenutno je na snazi zabrana zapošljavanja u javnom sektoru. Međutim, to ne bi smelo da znači da Pančevo ne treba da razmišlja o povećanju broja komunalnih policajaca kad se za to stvore uslovi – naglasio je Miletić.

On je dodao da se još uvek ne nazire rešenje za stari buvljak na Bavaništanskom putu, iako je to najveći gradski komunalni problem. Po njegovim rečima, na tom mestu su velike gužve u danima vikenda i izuzetno je gust saobraćaj, zbog čega postoji velika opasnost da dođe do neke saobraćajne nesreće s tragičnim ishodom.

Pored toga, na nepodnošljivu situaciju u tom delu grada često se žale naši sugrađani koji stanuju tamo, pa bi, kako je rekao Miletić, bilo dobro da Direkcija za izgradnju i uređenje grada što pre pronade neki drugi prostor za stari buvljak.

– Ja redovno šaljem patrolu tamo svako jutro i moji ljudi se trude da koliko-toliko sklone građane i da ih udalje od puta. Međutim, ja mogu da pošaljem najviše dva-tri čoveka i pitanje je koliko oni mogu da urade u masi ljudi – dodao je Miletić.

On je najavio da će iduće godine biti promenjen Zakon o komunalnoj policiji i dodao da će, nakon što budu usvojene te izmene, komunalni policajci imati znatno veća prava nego do sada. Između ostalog, moći će da legitimišu sve osobe koje zateknu na mestu nekog komunalnog prekršaja, a ne samo neposredne prekršioce, prolaziće posebnu obuku za rad s maloletnicima i imaće znatno veća ovlašćenja u korišćenju sredstava prinude.

M. G.